

"Дагестан - край древних гор"

Дербент - экскурсия на Дербентский завод игристых вин - село Кубачи -

Бархан Сары Кум - Сулакский каньон на катерах - пещеры Нохъо* -

форелевое хозяйство «Рахат»

08 мая 2024 г - 13 мая 2024 г.

1 день	<p>01:30 - Трансфер из Орехово – Зуево, от автовокзала (Стоимость – 3000 руб./чел.). Предоставляется от 3 человек.</p> <p>04:00 – Трансфер из Серпухова, от кафе «Вояж» (Стоимость – 1500 руб./чел.)</p> <p>04:00 – Трансфер из Калуги, от Драмтеатра (Стоимость – 1500 руб./чел.)</p> <p>05:30 - Трансфер из Новомосковска, от гостиницы «Россия»</p> <p>07:00 - Отправление из Тулы, от площади перед автовокзалом</p> <p>07:40 – Отправление из Щекино, от ТЦ «Талисман»</p> <p>09:00 – из Ефремова, от автовокзала.</p>
2 день	<p>Прибытие в Республику Дагестан г. Каспийск.</p> <p>Встреча с гидом.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>Путевая экскурсия до Дербента.</p> <p>Размещение в гостинице «Апельсин»</p> <p>Экскурсия на Дербентский Завод Игристых Вин с дегустацией – это уникальное предприятие, основанное в 1895 году, где ценители натуральных игристых и тихих вин, могут погрузиться в восхитительный мир приятных впечатлений. Особое путешествие, которое знакомит туристов с виноделием Южного Дагестана. Микс дегустаций в атмосферных погребах конца 19 века, посещения производственных цехов и увлекательный экскурс в мир виноделия делает это путешествие незабываемым.</p> <p>Дербентский Завод Игристых Вин - являет собой пример осознанного взаимодействия человека с Природой. Это и бассейн с ценными породами рыб, возле которого в прохладной тени деревьев можно комфортно дожидаться начала экскурсии, и искусно созданное пространство, в котором все гармонично и спокойно. Пространство — где производственные цеха утопают в зелени деревьев, где Природа и человек объединились для созидательного процесса под названием – рождение вина. Мы приглашаем наших гостей в царство гармонии и красоты послушать мелодичный звон бутылок шампанского, ритмично перемещающихся по конвейеру цеха розлива, окунуться в освежающую прохладу биохимического цеха и приобщиться к истории виноделия в атмосферных погребах конца 19 века.</p> <p>Возвращение в гостиницу, свободное время.</p>
3 день	<p>Ранний выезд на экскурсию в одно из самых горных сел Дагестана на микроавтобусах.</p> <p>Село Кубачи расположилось на впечатляющей высоте в 1750 метров над уровнем моря. Именно здесь проживает такая народность как даргинцы — исконно кавказский малочисленный народ. На сегодняшний день на территории селения постоянно проживает чуть менее тысячи человек, которые владеют кубачинским диалектом даргинского языка. А застройка местных домов сильно напоминает один единый комплекс — настолько плотно они прижаты друг к другу.</p> <p>Самое знаменитое ремесло кубачинцев — производство художественных изделий из металла, от оружия и военных доспехов до украшений и предметов домашнего обихода. Во времена Советского союза важнейшим предприятием села являлся Кубачинский художественный комбинат на котором работало до 500 человек.</p> <p>Художественная обработка металла известна здесь с глубокой древности. Кубачинские изделия, украшенные чернью, гравировкой, насечкой золотом, резной слоновой костью высоко ценятся на протяжении столетий, как в странах мусульманского Востока, так и в Европе.</p> <p>Посещение комбината ювелиров и Музея кубачинских ремесел.</p> <p>Национальный обед в доме кубачинцев.</p> <p>Позднее возвращение в Дербент.</p> <p>Свободное время.</p>
4 день	<p>Завтрак в гостинице.</p> <p>Обзорная экскурсия по г. Дербент.</p> <p>г. Дербент - по праву считается единственным, сохранившимся до наших дней, самым древним городом России.</p> <p>Дербент — живой восточный город, возраст которого исчисляется даже не веками — возникновение поселения на этом месте, у «Каспийских ворот», ученые относят к IV тысячелетию до н.э., а сам город существует с VI века до н.э. Такой почетный возраст добавляет городу большой колорит. Город был основан персами и имел вид крепости. На холме расположилось укрепление, получившее название Нарын-Кала (Солнечная крепость). Заложенная в 4 веке до нашей эры Дербентская цитадель сохранилась до сих пор.</p> <p>Знакомство с городом начнется с посещением цитадели «Нарын-Кала». Крепость Нарын-кала, подобно машине времени, перенесет Вас в иные эпохи, миры, а знакомство с историко- архитектурными памятниками оставит неизгладимое впечатление, и еще долго вас не будет покидать ощущение нереальности, таинственности, и непременно появится желание вновь посетить эти места.</p> <p>Далее вы пройдёте по магале (древнему району города), и заглянете:</p> <p>Джума-мечеть - самая древняя не только в РФ, но и во всех странах бывшего Союза. Она была выстроена в 734 г. и стала</p>

	<p>самым большим городским сооружением. Мечеть на неплохо сохранилась и не так давно была внесена ЮНЕСКО в Список объектов наследия.</p> <p>Прогулка по старому рынку города или посещение магазина, где мы сможем приобрести сувениры и подарки себе и друзьям.</p> <p>Обед. Иммерсивная трапеза в Этнодоме.</p> <p>- Свободное время для посещения сувенирного магазина и местного рынка.</p> <p>- Возвращение в гостиницу.</p> <p>Свободное время.</p>
5 день	<p>Завтрак в гостинице. Освобождение номеров.</p> <p>Вам предстоит поездка к одному чуду природы — Бархану Сары - Кум. Это вторая по величине одиночная песчаная гора в мире и первая в Евразии. Впервые о Бархане упомянул в «Путешествии на Кавказе» Александр Дюма-отец, который посетил его и рассказал о нем в своей книге. Точный возраст Бархана неизвестен, но считается, что он не превышает 5 тысяч лет. Объяснить историю Бархана Сары-Кума сложно даже ученым, поэтому из года в год слагались разнообразные легенды. На Бархане Сары - Кум проходили съемки культового фильма «Белое солнце пустыни». Можете прогуляться по гребню и познакомитесь с особенностями местной флоры и фауны</p> <p>Остановка на фотосессию на Чиркейское водохранилище. Водоохранилище, образованное на реке Сулак для строительства крупнейшей гидроэлектростанции. Пейзаж водохранилища необычно красив.</p> <p>Переезд на Сулакский каньон - визитная карточка Дагестана. Сулакский каньон один из самых глубоких каньонов в мире и самый глубочайший в Европе, его глубина достигает до 1920 метров, а протяжённость 53 километра. Является одной из самых известных и посещаемых природных достопримечательностей Дагестана, ежегодно его посещают тысячи туристов со всего мира. Вы посетите лучшие смотровые площадки и сделаете невероятные фотографии на фоне головокружительных пейзажей. ЭКСКЛЮЗИВ Прогулка на катерах по устью реки в Сулакском каньоне!!!</p> <p>Посещение пещерного комплекса «Нохъ».</p> <p>Пещерный комплекс образовалась при строительстве арочной плотины Миатлинской ГЭС в 1970—1980 годах прошлого века, когда на одном из берегов проводилась геологоразведка. В результате были обнаружены нерукотворные пещеры, где в летний зной местные жители держали скот.</p> <p>Комплекс представляет собой три пещеры, смотровые площадки и лабиринты, общая протяжённость которых – несколько сот метров. Проходы в штольнях были расширены и соединены между собой подвесным мостом, расположенным на высоте 60 метров над рекой Сулак. Общая длина лабиринтов — несколько сот метров, по обе стороны мостового перехода находятся смотровые площадки.</p> <p>Посещение комплекса за доп. плату - 700 руб./чел. (оплачивается в автобусе)</p> <p>Поздний обед в кафе «Рахат»</p> <p>Вечерний выезд в Тулу.</p>
6 день	Позднее прибытие (примерно после 21-00)

Отель / Условия размещения	2-местное размещение	1-местное размещение
<p>Гостиница «Апельсин» г. Дербент</p> <p>Гостиница расположена в курортном городе Дербент. Благоустроенная территория. Стойка регистрации работает круглосуточно. На всей территории Wi-fi. Просторные номера с современным светлым ремонтом оснащены балконом.</p> <p>В номерах: кондиционер, телевизор, кондиционер, чайник, кровать двуспальная или 2 отдельные кровати, санузел, оснащенный ванной комнатой/душевой кабиной, полотенца, фен, гигиенические принадлежности.</p> <p>Завтрак: «шведский стол»</p> <p>1-местное размещение: под запрос</p>	38 800 руб.	<p>Доплата</p> <p>6 000 руб.</p> <p>(нетто)</p>

В стоимость входит: транспортное обслуживание в т.ч 2 микроавтобуса (3 экскурсионный день), услуги сопровождающего, проживание в гостинице (3 ночи - г. Дербент), питание по программе (завтрак - 3, обед – 4), услуги гидов, входные и экскурсионные билеты в музеи по программе, катание на катере по реке Сулак, экскурсия с дегустацией на Дербентский завод игристых вин.